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Felkerestük Szabó Elek elv­
társat, a kerületi pártbizott­
ság titkárát, akivel a  cente­
náriumi készülődésről beszél­
gettünk. Pontosabban a vidék 
és a  főváros kapcsolatáról, a 
centenárium időszakában. 
Szabó elvtárs elmondotta, 
hogy a Zala megyei elvtársak 
kezdeményezésére konkrét 
megállapodás született a XIX. 
kerület és Zala megye között. 
A  megállapodásban konkrétan  
rögzítették az együttm űködés 
programját. Mit is tartalmaz 
az együttműködés?

A KÖZMŰVELŐDÉS TE­
RÜLETÉN kétoldalú kapcso­
latok kialakításáról van szó, 
zalai vendégszereplésre megy 
az Ifjú Gárda Művelődési 
Ház irodalmi színpada és nép­
tánc-csoportja, a nagykanizsai 
dalos találkozón vesz részt a 
Gyöngyvirág Kamarakórus, 
valamint a Vörös Csillag 
Traktorgyár Erkel Ferenc 
Férfikara. A férfikar kapcso­
latot létesít a  nagykanizsai

Erkel Ferenc Munkáskórussal, 
és meghívja a Délpesti Kör- 
színpad következő kórustalál­
kozójára.

A 100 ÉVES BUDAPEST a
községi iskolákért mozgalom 
keretében Kispest vállalja 
Landler Jenő szülőfaluja, 
Gelse általános iskolájának 
patronálását. A kispesti gim­
názium 1973-ban Landler Je­
nő szülőhelyén emléktábla- 
avatást rendez a nagykanizsai 
gimnáziummal együtt. A  
Honvéd sportegyesület a Za­
la m egyei ünnepségeken, k i­
emelkedő rendezvényeken, 
sporttalálkozókon m űködik  
közre.

Ugyanakkor a kispesti hely- 
történeti gyűjteményben jövő 
év szeptember-októberében 
megrendezik az egervári mű­
vésztelep kiállítását, s az év 
első felében pedig Németh Já ­
nos keramikus kiállítását. 
Ugyancsak jövőre az országos 
diáknapokon résztvevő megyei 
fiatalok 40 tagú csoportját lát­
ják vendégül Kispesten.

GAZDASÁGI TÉREN jelen­
tős támogatást vállaltak ma­
gúkra a zalaiak. A Kispesten 
kialakítandó kiserdei pihenő­
parkba nyolcféle, 12 darabból 
álló játszótéri felszerelést ké­
szítenek. A felszerelés között 
szerepel: nagy mászóív, m á­
szó rakéta, tomakorlát, nagy 
mászófal, hullámos mászó, 
mászógömb, kombinált torna- 
állvány és mászó házikó. A 
Zala terv készíti el a Wekerle- 
telepi ifjúsági sportpálya be­
ruházási programját és kivite­
lezési tervdokumentációit.

Vállalták a zalaiak a kis­
pesti Achim utcai óvoda te­
rasztetejének, valamint a Vak 
Bottyán utcai nyári úttörőtá­
bor kerítésének elkészítését.

A Vörös Október úti zöld 
osztősáv fásításához 5 ezer 
darab eredei csemetét adnak. 
Káptalanfüreden elvégzik az 
ifjúsági tábor baraképületének 
alapozási m unkáit, m ajd fe l­
állítják az épületet. Öröm­
mel fogadja a kispesti KÖ­

ZÉRT vállalat és a kerület la­
kossága a Zala megyei Hús­
ipari és Tejipari Vállalat, va­
lamint a Nagykanizsai Sör­
gyár áruit. Már az üzleteket 
is kijelölték: az árusítás a Pe- ' 
tőfi tér 1. és a Vörös Hadse­
reg útja 176. szám alatti üzle­
tekben lesz. De szó lehet to­
vábbi üzletek kijelöléséről is. 
Az említett két vállalat ezen­
túl rendszeresen és folyamato­
san ellátja áruval Kispestet.

— Rendkívül nagy jelentő­
ségű ez a zalai segítség, anya­

gilag is, és meggyőződésem, 
hogy nagyon szívesen adják. 
A  vidék segítsége a főváros 
centenáriuma alkalmából er­
kölcsileg is sokat jelent. B i­
zonyítja  az együttm űködés a 
főváros és a vidék közellátását 
egymáshoz az egymásra­
utaltságot, az egymás segíté­
sének szükségességét. Szeretet 
érződik a vidéki elvtársak se­
gítségében, az hogy most tör­
leszteni akarnak azért a sok 
segítségért, am elyet a fel-
szabadulás óta a főváron
munkássága nyújto tt a vidéki 
nek  — mondotta befejezési! 
Szabó elvtárs. ,

Csé.
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Zala m eg y e  K ispestért — K ispest Zaláért
Kispest, Budapest XIX. kerülete egy­

idős az egyesített fővárossal: száz éve te­
lepült. Első lakói az 1848—49-es szabad­
ságharcosok soraiból kerültek ki, akik a 
börtönből szabadulva, Pesten nem tud­
tak megélni, s a  városon kívül meghú­
zódva próbáltak egzisztenciát teremteni. 
Később vidékről munkaalkalomért Pest­
re igyekvő szegényemberek telepedtek le 
itt; századunk küszöbén Kispest már egy­
értelműen munkásvárosnak számított.

A forradalmi, munkásmozgalmi hagyo­
mányokkal rendelkező XIX. kerület ket­
tős centenáriumát Zala megye lakossá­
gával együtt fogja megünnepelni, a bu­
dapesti pártbizottság által meghirdetett 
Megyék Budapestért mozgalom kereté­
ben. Virágh Ferencné, a XIX. kerületi 
Tanács vb-elnöke tájékoztatott a cente­
náriumi készülődésről:

— Kapcsolatunk Zala megyével régi, 
a munkás-paraszt szövetség tradícióin 
alapul. A kispesti üzemekben dolgozó 
kommunista munkások, propagandisták 
S'Qkszor jártak a  megyében, segítettek 
építkezni, aratni. Most, a centenárium 
alkalmából a megye és a kerület fel­
újítja s állandóvá teszi kapcsolatát. Jú ­
nius 28-án együttműködési szerződést kö­
töttünk. '  Zala megye gazdag, és anyagi­
lag is nagyon jelentős programmal ör­
vendeztette meg a kispestieket: fölszere­
lik számukra a Vörös Október úti lakó­
telep gyermekjátszóterét modern játszó- 
eszközökkel. Még nincs két hónapja, hogy 
írásban is rögzítettük a szerződést, s 
máris megjelentek a zalaiak a Wekerle- 
telepi elhanyagolt sportpályán, s hozzá­
fogtak az újjáépítéséhez. Nagyon sokba 
kerül — ők teljes egészében vállalják a 
beruházást, a kivitelezést. Ez a pálya a 
kispeseti ifjúságé lesz. Az Áchim A ndrás 
úti óvodának terasztetőt készítenek, a 
Vak Bottyán utcai nyári úttörőtábornak 
kerítést. Vállalták káptalanfüredi i f jú sá ­
gi táborunk barakképülete alapozását és 
felállítását, ötezer erdei facsemetét in­
dítanak útnak Zalából a Vörös Október 
úti zöld osztósáv fásításához.

— Nagyon jelentős az a segítség — 
folytatja a vb-elnök —, amelyet a  Zala 
megyei Húsipari Vállalattól kapunk. He­
tenként kétszer szállítanak erre kijelölt 
boltjainkba húsárut, belsőségeket, friss 
göcseji kolbászt. Ritkán lehet nálunk fél­
literes zacskós tejet kapni — elpanaszol­
tuk, s máris szállítja üzleteinkbe a Zalai 
Tejipari Vállalat a tejet és a göcseji 
sajtot. Szeptember elsejétől nagykanizsai 
sör is lesz boltjainkban. A lakosság is 
tudja, látja, hogy milyen áru érkezik Za­
lából, s tájékoztatjuk is róla az embere­
ket.

— A kispestiek elsősorban közművelő­
dési területen viszonozzák a segítséget. 
Zalában vendégszerepei majd az Ifjú 
Gárda Művelődési Ház irodalmi színpada 
és népitánc-csoportja. Részt vesz a nagy- 
kanizsai dalostalálkozón a művei ődé&y 
ház Gyöngyvirág Kamarakórusa, a Vör&s 
Csillag Traktorgyár művelődési központ­
jának Erkel Ferenc Férfikara, amelyik ez 
alkalommal felveszi a  kapcsolatot a 
nagykanizsai Erkel Ferenc Munkáskórus­
sal, s meghívja a Dél-pesti Körszínpadon 
rendezendő dalostalálkozóra. Kispest za­
lai programmal kapcsolódik A  100 éves 
Budapest a községi iskolákért mozga­
lomba: vállalja Landler Jenő szülőfalu­
ja, Gelse általános iskolájának a  patro- 
nálását. A kispesti Landler Jenő Gimná­
zium továbbfejleszti kapcsolatát a gel- 
sei általános iskolával és a  nagykanizsai 
Landler gimnáziummal. A két gimnázium 
1973-ban közösen rendezi meg Landler 
Jenő szülőházánál az emléktábla felava­

tását. A III. Vándor Sándor kórusfeszti­
válon részt vevő zalai kórusokkal baráti 
találkozót rendez az Erkel Ferenc Férfi­
kar Kispesten. Bemutatkoznak nálunk 
az egervári művésztelep képzőművészei, 
s Németh János keramikusművész, önálló 
tárlattal. Vendégül látjuk az országos 
diáknapokon részt vevő zalai fiatalokat 
is.

— A mégye és a kerület vezetősége 
őszintén reméli — mondta befejezésül Vi­
rágh Ferencné —, hogy a közös progra­
mok közel hozzák egymáshoz Zala megye 
és Kispest lakosságát. Az együttműködé­
si szerződés eredményeit, barátságunkat 
szeretnénk maradandó emlékekkel is 
megpecsételni. A kerületi tanács vb-ülése 
határozatot hozott arra, hogy a volt Má­
ria utcát Zalaegerszeg utcának nevezi el, 
s az utcanévavatást is közösen ünnepel­
jük. Ezenkívül mindenütt, ahol a zalaiak
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E hóaarf vég^n 20-a és 27*e 
között /jterüJf séi' Kispesten a 

a centená- 
riurÁÍ ünnepségek keretében. 
20-án nyílik foeg az eger­
vári művésztelep anyagából 
rendezett kiállítás, délután ke­
rül sor a  Zalaegerszeg utca ün­
nepélyes névadására. Ekkor 
helyezik el Szabolcs Péter za­
lai szobrászművész rézdombo- 
ritásáft is.

A zalaegerszegi Kilián 
György általános iskola ének­
es zenekara 21-én ad hangver­
senyt, s ugyanezen a  napon 
mutatkozik be a Reflex irodal­
mi színpad is Kispest közönsé­
gének. A zalai amatórfilmesek 
bemutatójára 22-én kerül sor, 
a bemutatót vita követi, ta ­
pasztalatcsere jellegű beszél­
getés lesz ez a helyi film­
klubok tagjaival. A Szabó Er­
vin könyvtárban 23-ón rende­
zendő író—olvasó találkozón 
Magyar Katalinnal beszélget­
nek az olvasók, 24—28-a kö­
zött pedig Zala megyéről szóló 
filmeket vetítene^- a  kispesti 
mozikban.


